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
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







        

        

        

    

        



      

B§
                      


      


      

 
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







         
pizz.


mf
  

       
pizz.


mf
  

       
pizz.

mf

     

   
pizz.

mf

     

     pizz.

mf

    



      


      


      

B§
  
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               
   

 
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







       
          

       
          

                  

       

     


    

           


Bb

 
     

 
     


      


   

  

      


   

  



13

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                  

             
    

                   

                  

              

            
   


      


   

  

      


   

  
 
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







 
  

arco

       

 
  

arco

       

    
arco

     

     arco     

    
arco

     



 
 

B§
   


                  

   
Bb

 
     

 
     

 
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







         
  

            

   

   

   



      


   

  

      


   

              
   

 
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







           

           

     

    

     



      


   

  

      


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
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Vln. I

Vln. II
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Vc.

Cb.

Hp.






f

                                               
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3


f

                                               
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3


f

                     


f

          
          


f

          
          

  
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                                                
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                                
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

             
              

3 3

                           
3 3

                       
 

  
  
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                                                
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                                
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                      

                      

                      

  
  
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.






                                               

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                                
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                       

                       

                       

  
  

33

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.








      

       

       

   

   

 
   

 

      

      


   
 


   

 
B§


     

                      
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.









 

 
 

 
  


  

 
 

 
  

         

       

       

 
   

 
Bb


   

            

       

Einen Weinberg hat Schelomo in Baal-Hamon.
Er übergab den Weinberg den Hütern.
Jeder würde für seine Frucht
Tausend Silberstücke geben.

Meinen Weinberg hab ich vor mir.
Die tausend sind für dich, Schelomo,
und zweihundert für die, die seine Frucht hüten. 

           
gli
ss.
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